

江苏省人民政府大事记

(1994.1.25—2.25)

1月25日季允石同志主持召开省政府第19次常务会议,讨论提请省八届人大常委会第六次会议审议的《江苏省暂住人口管理条例(草案)》、《江苏省<土地管理法>实施办法修正案(草案)》和省计经委《关于江苏省1994年国民经济、社会发展计划安排意见的汇报》。

▲ 陈焕友省长在省政府分别会见了由日本石川县副知事太田芳枝率领的石川县友好访问团、以大阪府副知事谷川秀善为团长的日本大阪府友好代表团。王荣炳、张怀西副省长分别参加了会见。

▲ 季允石副省长向新聘的4名省政府参事、10名文史馆馆员颁发由陈焕友省长签发的聘书并致辞。

29日 省委、省政府召开全省扶贫工作总结表彰会,陈焕友发表重要讲话,他要求全省各级政府以高度的责任感和紧迫感,进一步落实各项扶贫措施。会上对198名扶贫先进工作者和75个扶贫先进单位进行了表彰。副省长姜永荣、张怀西出席了会议。

▲ 省政府召开全省机关、事业单位工资制度改革工作会议,季允石副省长作重要讲话,刘坚秘书长主持会议。

▲ 季允石同志主持召开省政府第20次常务会,听取关于全国“菜篮子”和粮棉油

工作会议精神和我省贯彻意见的汇报,讨论《关于江苏省1993年财政预算执行情况和1994年财政预算安排(草案)的汇报》。会议要求各级政府必须进一步抓好“菜篮子”和粮棉油生产,建立物价目标控制责任制,并同意在黄淮海农业综合开发区第3期项目中,划出30%的资金和70%的专项贷款用于农业开发区多种经营生产。

30日 全省金融工作会议在宁召开,俞兴德副省长到会并讲话。

31日—2月1日 全省农业和多管局长会议在扬州召开,姜永荣副省长到会并讲话。

2月1日 省人民政府向中国人民解放军驻江苏陆海空全体指战员、中国人民武装警察部队江苏省总队全体官兵,全省烈军属、革命伤残军人,军队离退休干部和复员、转业、退伍军人发出慰问信,向他们致以节日的祝贺和亲切的慰问。

▲ 省委书记、省长陈焕友在全省“菜篮子”和粮棉油工作会议上作重要讲话,他要求各级政府都要高度重视“菜篮子”、“米袋子”问题,一定要放在突出的位置,下大决心、花大力气,把这件直接关系人民生活和经济发展全局的工作抓紧抓好。副省长季允石、姜永荣出席会议,姜永荣对搞好我省“菜篮子”工作作了具体部署。

大事记

2日 杨晓堂副省长主持召开部分大中型企业负责人座谈会,陈焕友省长在会上强调,要进一步深化企业改革,扩大开放,加快科技进步,搞好结构调整,提高经济效益。

3日 省委、省政府召开副省级以上老同志座谈会,省委书记、省长陈焕友代表省委、省政府向老同志致以新春祝贺并通报工作。副省长季允石、俞兴德、姜永荣、王荣炳、张怀西参加座谈。

▲ “曾宪梓星”命名大会在宁举行,陈焕友省长到会致辞祝贺。

5日 省委、省政府召开江苏省各界人士迎春茶话会,省委书记、省长陈焕友到会讲话。

8日 省政府领导陈焕友、季允石、俞兴德、杨晓堂、姜永荣等分别深入基层,慰问干部职工,向群众祝贺新春。

▲ 省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府在南京人民大会堂隆重举行庆祝1994年春节军民联欢会。省政府领导陈焕友、季允石、俞兴德、杨晓堂、姜永荣、王荣炳、张怀西出席。

10日 省委书记、省长陈焕友亲切会见了上海市委书记吴邦国、上海市市长黄菊同志一行。王荣炳副省长参加了会见。

11日—17日 国务委员、国家科委主任宋健在杨晓堂副省长陪同下,考察了苏州、无锡、常州高新技术开发区,和苏锡常火炬带内的昆山、常熟、张家港、江阴、无锡、宜兴等县(市)的高新开发企业。宋健要求高新区应重视国内最新科技成果转化,加快高新技术产业化发展步伐。

11日—20日 中共中央政治局委员、国务委员兼国家体改委主任李铁映在杨晓堂副省长陪同下,考察了苏州、无锡、常州、扬州、镇江等市的企业、农村,调查了解城乡经济、文化等方面改革进展情况。他指出:今年是改革的攻坚年,规模和范围都是空前的,要充

分认识其艰巨性和复杂性,精心组织,具体指导,保证改革顺利实施。

15日—18日 为征求对政府工作报告的意见,省政府先后邀请省工业、农业、财贸、科技、教育、文化、卫生、体育、宣传、理论、政法等各条战线的部分省人大代表、部门负责同志和副省级以上老同志、各民主党派、工商联的同志及无党派人士举行座谈会,陈焕友省长主持了座谈会,副省长季允石、俞兴德、杨晓堂、姜永荣、王荣炳、张怀西,省政府秘书长刘坚分别出席了会议。

18日—19日 省政府驻外办事处主任会议在南京召开。季允石副省长到会作重要讲话。他要求各办事处要切实转变职能,把工作重点放在为江苏改革开放和现代化建设上来,注重信息质量,办好经济实体,不断提高服务质量。刘坚秘书长对进一步抓好办事处的工作提出了具体要求,施绍祥副秘书长对办事处去年工作作了总结,并对今年的工作作了部署。

19日 俞兴德副省长在省武警总队党委扩大会议上强调,武警部队要为改革开放、经济建设提供安全保障。

19日—20日 省政府在吴江召开全省水产工作会议,研究新形势下水产业如何进一步发展和提高。副省长姜永荣到会并讲话。

20日 季允石副省长在省高速公路第4次指挥会议上要求,沪宁高速公路沿线各级政府和有关部门,要紧紧围绕1996年通车的大目标,树立全局观念,精心组织,集中财力、物力,有计划地推进工程建设。

21日 省政府在吴江召开全省治理淮河、太湖工作会议,传达全国治淮、治太第3次会议精神,部署我省今年治淮治太任务。姜永荣副省长到会并讲话。

24日 省八届人大二次会议在南京召开,陈焕友省长作政府工作报告。